Mamemamuueckasa euxmopuna

Ilenu nposedenus:

1.IToBbIIIIEHHE HHTEPECA K H3YICHHIO MATEMATHKHU KaK JIEMEHTY OOIIEYETIOBEUCCKON KYIBTYPHI, MOMYJISPU3aIHs
MaTeMaTHYECKHX 3HAHUI CPEeM YUaIIUXCsl TOCPEICTBOM 3aHMMATENbHbIX 3aa4 AJIs1 Pa3BUTHsI IO3HABATENLHOTO HHTEpeca.
2. ®opMHUpOBaHUE y YYAIIUXCS YMEHHS UCIIONB30BaTh MONyYEeHHbIC HAa YPOKaX 3HaHHs BO BHEKJIACCHOIT pabore.

3. CiocoOCTBOBATH MOOYKICHUIO KaXKIOTO YYaIIerocss K TBOPYECKOMY TIOMCKY U PA3MBIILICHHUSIM, PACKPBITHIO CBOETO
TBOPYECKOT0O MOTEHIMANA, PA3BUTUIO KPyro30pa yJaIuxcst, MaTeMaTHYeCKON peur U IPAaMOTHOCTH, HAaBBIKOB XOPOILIET0
MOBEJICHUSI B OOIIECTBE, HABBIKOB OOIIEHNS M COBMECTHOH JIEATEIIHLHOCTH.

I11an npoBegeHNsI MEPONPUATHS

. BcrynurensHoe cioBo BeayIero.

. Pazmunka.

. KoHkypc xanuTaHoB 1o paboTe ¢ KOMaHOH.
. Urpa c Gonenpuipkamu.

. Urpa c xomanmamu.

. IlonBenenue nToros.

. Harpaxnenue komanna.
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Xon MeponpusiTust

1.BerynurensHoOe CI0BO BEAYILETO:
TeM, KTO y4UT MaTeMaTUKY,

TeM, KTO y4uT MaTeMaTuUKe,
Tewm, KTO MFOOUT MaTEMaTHKY

BI/IKTOpI/IHa 10 MaTeMaTUuKe HOCBHHIaeTCﬂ!

2. Pa3MHHKA KOMaH/I.

1) a) Ha gepro-6emnoii pororpacdum uepHsnii nBet cocrasisier 80% mromanu. Oty pororpaduio ysenmammu B 3 pasa. Kakoit
MPOLIEHT COCTABJIAET OEJIBIH [[BET HA yBEIMUeHHOU GoTorpaduun? (20%)

6)Kuwra crout 20 py6neii u ente ? kauru. Ckonbko crout kaura? (40 py6neit)
B) CyMMa KaKkuX JIByX HATYpaIbHBIX YKCEN paBHA U3 Mpou3BeaeHuio? (2+2=2¢2)

2) a) Kak Ha3bIBaeTCs OTPE30K, COSAUHSIONINI JBE TOUYKH OKPYKHOCTH U MPOXOsinii depe3 ee uentp? (Juamerp)

0) Kppimika croa mmeet getsipe yriaa. OanH u3 HUX oTmmwii. CKoJbKo crano yritoB? (5)

B) Ha o3epe pocnm ymmuu. Kaxnerit nenp ux gucio yasamBaioch. Ha 20 meHs 3apocio Bc€ 03epo. Ha kakoit neHb 3apociio
nonosuHa o3epa? (Ha 19 nens)

3) a) Ko tsoxenee? [lepBblit 1r010€11, KOTOPBI BECHIT 48 KI' M CheJ Ha Y)KHH BTOPOTO WJIM BTOPOH, KOTOPBIA BECHI 52 KT U Chell
nepBoro? (OAMHAKOBO)

6) Kakoe uncno Hy>xHO yBeIM4HTh B 15 pa3 u nomyuuts 15. (1)

B) JIBe MOHAIIIKH MTOLIUTH B 1IepKOBb U Npoiuy 60 BépcT. CKOIbKO BEPCT MpoLIa Kaxasi, €CJIM OHU IIUIA C OMHAKOBON
CKOpOCThIO. (60)

4) a) Siiio BemsTKy BapuTtcst 3 MUHYTBL. CKOJIBKO TTOHAZOOUTCSI BpeMEHH, YTOOBI CBapUTh 3 stifiia BCMATKY? (3 MHHYTHI)

0) Y otua 6 ceiHoBeil. Kaxpiii cbiH nmeet cectpy. Ckonbko aerteii y otua? (7)

B) Bpau npormucan 6onpHOMY 3 MUITIONHN, YTOOBI OH IPUHUMAIT MX 110 OJHOU Yepe3 KaKIbli moiayaca. Ha ckonbko 1mo BpeMeHH
6ompHOMY XBaTuT 3THX mtions? (Ha 1 gac)



5) a) 0:a (0)
6) Kaxast npo0p HazpiBaetcst npaBminbHOI? (Ecin gucinTens MeHblIe 3HaMEeHATeIs )
B) Uemy paBen 06beM kyba ¢ pebpom 2 cm? (8 cm3)

3. KoHKkypc KanuTaHOB 10 paboTe ¢ KOMaHI0H
(ITpoXoauT BO BpeMst HIPbI ¢ OOJIEbIINKAMHM)

1) Bmecte ¢ KoMaH/10i COCTaBbTE CTUXOTBOPEHHE, HCIIOb3Ys CI0BA: CKAJIKA, TAJIKa, IKOJILHUK, TPEYTOJIbHHUK.
2) CocTaBbTe Kak MOKHO OoJibIie ciioB u3 OykB cioBa «[IJJTAHUMETPU .
3) 3anummure cI0Ba, UMEIOLINE OTHOIIEHHE K MaTeMaTHKe U HaunHaouecs Ha OykBy «I1»

4. Urpa ¢ OonenbIKamMu

1) a) Anarpamma «IBAKTAP». (KBagpar)
6) Anarpamma «SIMATIPSI». (ITpsimast)
B) Anarpamma «YUIKJIbP». (Lupkyiis)

2) a) CKOJIbKO KOHIIOB Y IATH Tasok? A y sty ¢ nonosuHo#? (10,

12)
0) Korza genosek OpiBaeT B koMHatTe 6e3 rojoBe? (Koraa BEICOBBIBAET TOJIOBY HA YIIHUIY).
B) UeM KOHYAETCS KaK J€Hb, TaK K HO4b? (MSTKUM 3HAKOM)

3) a) Kakue yachl MOKa3pIBaIOT BEPHOE BpEMs TOJIBKO JiBa pa3a B cyTkH? (KOTOpble OCTaHOBUIIHMCH)
0) Ecnu nepeBepHyTh 3Ty IUGPY CBEpXy BHH3, TO OHA YMeHbIIUTCS Ha 3. Kakas ato mudpa? (9)
B) B KakoM ciydae Mbl CMOTPHM Ha 4uCiIo 3, a ropopuM 15? (Korma CMOTPHM Ha Yackl, KOTOPBIE TIOKA3BIBAIOT 3 yaca JiHs)

4) a) Ha omHy ganmry BecoB IOJIOKMIIM KYCOK MBUIa, a Ha APYTYIo ? Takoro ke Kycka u emie 0,03 xr. Becsr okazanmnce B
paBHOBecuH. UeMy paBHa Macca KycKa MbIJIa, BeIpakeHHas B rpammax? (120)

6) V depmepa 6bi10 cTamo u3 17 osenl. Bee 3a uckmodyeHuem 9 oxosenu. CKoJIbKO oBell 0cTanoch? (9)

B) BocnuThIBast cBoero chlHa IBOGUHYKA, [1ara M3HALIMBAET 33 T0J] 1Ba OpIOYHBIX peMHs. CKOJIBKO peMHEil H3HOCUT Mara 3a Bce
11 seT y4€0bl, ecii U3BECTHO, YTO B 5-OM KJIACCE €r0 ChIH JABAXK/IbI ocTaBayics Ha 2 roa? (26)

5) a) Korna otiry 66u10 37 JIeT, TO ChIHY OBUTO TOJIBKO 3 TOJIa, & ceifiuac ChIHY B TPH pa3a MEHBIIIE JIET, 4eM OTily. CKOJIBKO JIeT
Kaxaomy u3 Hux ceiqac? (Ortuy 51 roa, ceiHy 17 ner)

0) babOymika mevet 6yuHbl. Koraa e€ BHYK IpHIIEN U3 IIKOJIBI, TO Ha Tapelike Jiexkanu 17 OIMHOB U OH Haval ux ecTh. [loka
BHYK ecT 4 OniHa, 6a0ymika MoJKIaapIBacT Ha TapeKy 3 HOBHIX. BHyK cben 24 6mmuHa. CKOJIBKO OJIMHOB OCTANIOCh Ha Tapenke?
(11)

B) Ectb 1Be ckoBopoasl. Ha kaxmoit nomemaercs 1 6imH. HyxHO moxxaputs 3 61uHa ¢ 1ByX cTopoH. Kaskmas cropoHa GimHa
xaputcs 1 MUHYTY. 3a Kakoe HanMeHbIIIee BPeMsi TO MOXHO clienath? (3 MUHYTHI).

6) a) Kak HazpiBanm uncna 3, 4, 5, 6 TieMeHa )XHUBIIHE Ha 0cTpoBe THXOT0 OKeaHa, €CII OHH MCIIOIb30BAIN TOJIBKO
YUCJIMTEIBHBIC «OJMHY» U «IBaY.

(3: omuH — 1Ba.4: 1Ba — BA.5: OJMH — [[Ba — [Ba.6: JBa — JIBA — JBA.)

6) HazoBuTe nuteparypHble MPpOM3BENCHAS B Ha3BaHUH, KOTOPBIX cojepkarcs gucina: 3, 20, 12, 1000?
B) Anarpamma «MKAPOJOTAH». (Koopaunara)
Amnarpamma «AITPLIETAW». (Tpanenus)
Amnarpamma «bOPM»y. (Pom0)
Amnarpamma «PPATCOTHPIIN». (Tpancnoptup)
r) HazoBuTe Bennkux MareMaTukoB?

5. Urpa c komaniamu:



1) a) T'opsiT 7 cBeueit. 13 Hux 4 notymmm. Ckoibko octanock cBeueit? (7)

0) 1,5 cymaka crosr 1,5 py6mns. Cxomeko crosat 10 cymakos? (10 pyGueif).

B) CaMouIeT mposeTaeT pacCTOsIHUE OT IMyHKTa A 1o myHKTa B 3a 1 4 20 muH. OtHaKo, 0OpaTHEIN IepesieT OH COBEepIIaeT 3a
80 munyT. Kak 310 00Bs1cHNTB? (1 4 20 MuH = 80 MuH)

2) a) Uro HaiinéM, eciu paccTOsTHHE pa3JieinM Ha ckopocTh? (Bpems)
6) Uro HaiineM, ecii IOk PSIMOYTOJIBHHAKA Pa3JieInM Ha ero mupnHy? ([numy)
B) [Tepumerp — 370... (CymMMa JUTMH BCEX CTOPOH)

3) a) UtoObI HAWTH HEU3BECTHBI MHOXKHUTENb, HAZO. .. ([Ipou3BeneHne pa3aenuTh Ha U3BECTHBIM MHOXKUTEID)
0) UroObI HalTH HEU3BECTHBIN ACIUTENb, HAMO. .. (Jenmumoe pa3aeauTh Ha YaCTHOE)
B) UT0ObI HAiTH HEM3BECTHOE JETUMOE, HAMO. .. (JacTHOE YMHOKHTD HA JETUTEIIb)

4) a) Ckosibko BepuH y ky6a? (8)
0) Ckoupko Tpaneit y ky6a? (6)
B) Ckoubko pebep y ky6a? (12)

5) a) Cymma Tpex 4rcen paBHa UX MPOU3BEACHUIO. DTH YHCIa pa3IdndHbIe U 0HO3HauHbIe. Haiimure >tn gucna. (1, 2, 3)
6) Kakoe uncio nenurcs Ha Bee uncina 6e3 ocratka? (0)
B) ApOy3 crout 20 pyGiieii u ente Tpeth apoy3a. Ckosbko crout apoys? (30)

6) a) Uto Gombie mpou3BeacHue BeexX udp win ux cymma? (Cymma)

6) K oHO3HaYHOMY YHCITY IPUIUCATH TaKy¥o ke nmudpy. Bo ckombko pa3 yBemmumiocs yucio? (B 11 pasz)

B) IllecThaecsAT TMCTOB KHUTH UMEIOT TOJIIMMHY 1 canTUMeTp. KakoBa TomMHa BCeX JIMCTOB KHUTH, eCii B Hell 240 cTpaHui?
(2 cm)

7) a) Ilnockas ¢urypa, coctaBieHHas U3 3-€X 3BeHbEB JOMaHOU. (TpeyroipHuK)

6) Yucno, nmeromee 6oiee 2-yx nenuteneir? (CoctaBHOE)

B) Kak Ha3bIBaIOT NeiicTBHE, €CIIM YUCIUTENb U 3HAMEHATENh IPOOH IENSAT HA OHO U TO K€ YHcio, oTiamyHoe oT 0 u 1?
(Coxkparenune apobeir)

8) a) Uncna xpatabie 2? (UéTHbIe)
6) Lludpsl, ncnonszyeMsle B coBpeMeHHOM MaTeMaTnke? (Apabckue)
8B Uncino, koTopoe He MOXKeT ObITh nenutenem? 0

9) 8a Cymma JuyiiH oTpe3koB 9 1M, 8 cM, 9 MM BelpaxkeHHas: B MIuIuMeTpax? 989
86 1/3 rutomiaau mpssMOYroJbHUKA CO CTOpoHaMHu 7 cM 1 9 cMm? 21
88 Hucno, kotopoe cocrasisier 1/9 or 81?7 9



